

rosie81536 / May 21, 2013 03:32PM

[美之約陳政穎醫師：專業肉毒桿菌瘦臉 讓瘦臉比修臉更為輕鬆](#)

日前韓國女星李多海在節目《WIDE娛樂新聞-Quick Talk》擔任特別來賓，當網友向她詢問是如何保持美麗的秘訣時，李多海卻坦率說出自己本來有點胖，是因為有動過手腳的關係。突如其來的爆料，就連節目主持人也十分驚訝，甚至緊接著對李多海提出「你不是沒有整形嗎？」的疑問，沒想到李多海仍是大方回應說到「看不出來吧！？做得很自然！」。美之約醫美診所陳政穎醫師表示，面對寬型臉，也就是臉大之擾的民眾，倘若是因咀嚼肌肥大因素所造成，透過施打是當劑量的肉毒桿菌，便可輕鬆去除兩頰嘴邊肉，瘦出自然V字美顏並非一件難事。

李多海出道至今整型傳聞不斷，鮮少對此發表聲明的她，卻在節目之中驚人爆料自己整型的事實，這可是近期既河莉秀後，又一起演藝人員在節目中坦承整型的事件，雖李多海此舉嚇壞了不少喜愛她的粉絲與觀眾，但也因著她的直白坦率，反讓她的好感度再次提升許多。美之約診所陳政穎醫師說明，隨著盛行的哈韓風，及對於整型和美的觀念改變，目前台灣消費者對於整型與微整型的接受度也不斷增加中。尤其每到了「斤斤」計較的夏季，免動刀且不留疤痕的肉毒桿菌瘦臉和肉毒桿菌瘦腿療程，更是成為不少愛美女性到診所報到的重點療程了。

不再需要辛苦修修臉，經專業醫師評估，施打適當肉毒桿菌劑量與部位的瘦臉療程，輕鬆擁有女星般V美顏！美之約醫美診所陳政穎醫師補充說明，臉大形成因素可分為天生骨骼寬大、脂肪堆積養成型，以及咀嚼肌肥大三種類型，而咬肌過於發達則是多數人臉大的主要因素，雖透過穴位按摩能有些許瘦臉功效，不過其瘦臉成效卻顯得緩慢許多。因此，面對擁有咀嚼肌肥大困擾的民眾，多會建議施打肉毒桿菌素A型，也就是目前多運用在醫學美容中的「肉毒桿菌」，於過度活躍的肌肉位置，讓發達的肌肉放鬆後，再進一步達成瘦臉及臉部塑型的效用。

透過肉毒桿菌來做臉部雕塑，難道不會有安全疑慮？事實上，肉毒桿菌瘦臉療程所使用的肉毒桿菌並非為一種毒素，主要是萃取於細菌分泌物，最終在經過高科技純化後所產生的天然高蛋白質，因此不需過於擔憂再施打後會產生中毒現象，抑或是副作用的狀況發生。美之約診所陳政穎醫師提醒，在進行肉毒桿菌瘦臉療程時，為使瘦下來的臉型能有自然美線條顯現，通常經驗較為豐富的醫師不會單施打肉毒桿菌於咀嚼肌位置，也會另外為消費者施打些許肉毒在下顎線前半部的部位，那麼一來，所瘦下來的臉蛋，也才能夠避免出現前鬆後緊的尷尬情況。

更多美之約醫美診所肉毒桿菌瘦臉療程請至官網：<http://www.beautypromise.com.tw/>

美之約 陳政穎 肉毒桿菌 瘦臉 咀嚼肌

---